

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4917

04-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പുതുക്കാട് മണ്ഡലത്തിൽ മുടങ്ങിക്കിടക്കുന്ന റോഡ് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.കെ. രാമചന്ദ്രൻ		ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമാതമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പുതുക്കാട് മണ്ഡലത്തിൽപ്പെട്ട കുറുമാലി - തൊട്ടിപ്പാൾ റോഡ്, മണ്ണുപേട്ട - മാവിൻചുവട് റോഡ് എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണം കരാറുകാരന്മാരുടെ അനാസ്ഥ മൂലം മുടങ്ങിക്കിടക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ചെങ്ങല്ലൂർ മണ്ണുപേട്ട മാവിൻചുവട് റോഡിന്റെ ബി.എം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുകയും തുടർന്ന് കരാറുകാരന്റെ അനാസ്ഥമൂലം പ്രവൃത്തി തടസ്സപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ കരാറുകാരനെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്തത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യാൻ എഗ്രിമെന്റ് അതോറിറ്റിയ്ക്ക് ശുപാർശ ചെയ്ത വേളയിൽ പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിക്കുകയും ബി.സി പ്രവൃത്തി ഭാഗികമായി പൂർത്തീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് മൺസൂൺ സീസൺ ആരംഭിക്കുകയും കാലാവസ്ഥ അനുകൂലമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ബാക്കിയുള്ള പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാമെന്ന് കരാറുകാരൻ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. കുറുമാലി തൊട്ടിപ്പാൾ റോഡ് എന്ന പ്രവൃത്തിയിലെ കരാറുകാരനെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്തത്തിൽ പ്രവൃത്തിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ കരാറുകാർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനും നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ചെങ്ങല്ലൂർ മണ്ണുപേട്ട മാവിൻചുവട് റോഡിന്റെ ബി.എം പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുകയും തുടർന്ന് കരാറുകാരന്റെ അനാസ്ഥമൂലം പ്രവൃത്തി തടസ്സപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ കരാറുകാരനെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്തത്തിൽ ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യാൻ എഗ്രിമെന്റ് അതോറിറ്റിയ്ക്ക് ശുപാർശ ചെയ്ത വേളയിൽ പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിക്കുകയും ബി.സി പ്രവൃത്തി ഭാഗികമായി പൂർത്തീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് മൺസൂൺ സീസൺ ആരംഭിക്കുകയും കാലാവസ്ഥ അനുകൂലമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ബാക്കിയുള്ള പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാമെന്ന് കരാറുകാരൻ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. കുറുമാലി തൊട്ടിപ്പാൾ റോഡ് എന്ന പ്രവൃത്തിയിലെ കരാറുകാരനെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്തത്തിൽ പ്രവൃത്തിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്.</p>
(സി)	<p>കുറുമാലി - തൊട്ടിപ്പാൾ റോഡ് നിർമ്മാണം അപകടസ്ഥിതിയിൽ പാതി വഴിയിൽ ഉപേക്ഷിച്ചു</p>	(സി)	<p>02.07.2024 തീയതിയിൽ പ്രവൃത്തിയുടെ കരാറുകാരനെ നഷ്ടോത്തരവാദിത്തത്തിൽ</p>

കരാറുകാരനെ ഒഴിവാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച
നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ് എന്നറിയിക്കുമോ?

പ്രവൃത്തിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ